

## В Законодательном собрании СПб

### ИЛИ ДЕПУТАТ, ИЛИ ЧИНОВНИК



На заседании Законодательного Собрания 22 января вновь откорректирован бюджет 1996 года — депутаты приняли в целом закон, меняющий порядок финансирования по одной из его статей: по предложению депутата С. Андреева 4500,0 миллиона рублей должны быть перечислены на разработку экологически чистых энергетических технологий и оборудования для преобразования ветровой и биоэнергии в СПб.

В целом принято Постановление о порядке финансирования Администрацией кредиторской задолженности по резервному фонду бюджета 1996 года. Согласно Постановлению, губернатору СПб рекомендуется произвести выплату до утверждения бюджета на 1997 год в январе текущего года.

Принят за основу Закон "О городской медико-социальной программе "Диабет". Проект Закона представил первый вице-губернатор В. Щербakov. По его словам, принятие Программы "Диабет" позволит не только улучшить качество жизни больных сахарным диабетом, но существенно снизить затраты городского бюджета на их лечение. По данным городского медицинского бюро статистики, в нашем городе насчитывается около ста тысяч диабетических больных, их ежегодный прирост в полтора раза превышает среднестатистические данные по России. В результате реализации Программы в СПб можно ожидать снижение на 1,3% новых случаев слепоты, почечной недостаточности, минимум в два раза ампутаций конечностей в результате заболевания диабетом. По программе предусмотрены профилактические обследования с целью выявления группы риска по сахарному диабету. Программа рассчитана на три года. Ее стоимость — 19214 миллионов рублей, 8460 миллионов должны поступить из федерального бюджета, 10754 миллиона потратит Петербург.

Приняв за основу проект Закона СПб "О выборах депутатов муниципальных советов СПб", депутаты сразу же рассмотрели поправки к нему. Голосование в целом должно быть проведено не позднее пятницы 25 января, чтобы уложиться в сроки, отведенные законом, и соответствовать ранее принятому ЗС СПб закону о дате выборов в органы местного самоуправления.

ЗС СПб рассмотрело поправки к проекту Постановления ЗС СПб "О недопустимости совмещения депутатской деятельности с замещением должности в исполнительных органах государственной власти СПб". Первоначально принятый за основу проект Постановления носил чисто рекомендательный характер и предлагал депутатам, занимающим руководящие посты в органах исполнительной власти, добровольно сложить с себя депутатские полномочия. Согласно Закону "О системе органов государственной власти в СПб" депутаты ЗС СПб первого созыва могут совмещать работу в двух органах власти. Однако прошла поправка депутата М. Пирогова, сильно изменившая характер Постановления. Новая редакция 2 пункта Постановления уже не рекомендует депутатам-чиновникам поступить, по словам депутата Е. Истомина, по этическим нормам, а уведомляет первых вице-губернаторов И. Артемьева и В. Щербakова о том, что их полномочия досрочно прекращаются.

Собрание рассмотрело поправки к проекту Закона "О создании и эксплуатации комплексов (зон) мелкорозничной торговли в Санкт-Петербурге и на административно подчиненных ему территориях". При этом в перечень объектов мелкорозничной торговли включены палатки и места розничной торговли ("с рук"), а нормы отстояния зон торговли устанавливаются районными администрациями с учетом местных условий.

Депутаты продолжили рассмотрение поправок к проекту бюджета Санкт-Петербурга на 1997 год.

Приняты депутатские запросы к губернатору СПб В. Яковлеву: О. Сергеева о необходимости разработки правительственной межведомственной программы борьбы с туберкулезом, Л. Романкова об оплате работы переводчиков оценочной комиссии МОК, Н. Евдокимовой о выполнении Правительством СПб законов, гарантирующих социальную защиту гражданам, подвергшимся воздействию радиации вследствие Чернобыльской катастрофы.

Елена Тимофеева, Антон Политыкин

## Встреча

### ПРИЕМ ВЕТЕРАНОВ

24 января Законодательное Собрание Санкт-Петербурга устроило в Белом зале Марининского дворца прием для руководителей ветеранских организаций города по случаю 53-й годовщины полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады.

Выступавшие председатель Собрания Юрий Крацов, председатель Комитета по труду и социальной защите населения Валерий Дербин сердечно поздравили присутствующих, а в их лице — всех защитников и жителей города-Героя с праздником, который имеет не только местное и даже не только

общероссийское, но глобальное значение, так как в значительной мере разгром захватчиков у стен Ленинграда определил исход Великой Отечественной войны и дальнейшую жизнь человечества.

Высказав слова благодарности и теплые пожелания, Юрий Крацов рассказал о том, что сделали и делают представительная и исполнительная власть города для того, чтобы обеспечить ветеранам льготы, предусмотренные законом, улучшить их условия жизни. Он также коснулся проблем организации системы местного самоуправления и предстоящих выборов Законодательного Собрания 2-го созыва.

Выступили на встрече и "виновники торжества": председатель общественного объединения ветеранов войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов СПб и Ленинградской области Иван Рябенко, заслуженный артист России Герман Орлов, первый заместитель председателя Ленинградской организации ветеранов войны и военной службы — однополчан Геннадий Датчиков, председатель Союза "Дети блокады-900" Галина Комарова. Они поблагодарили депутатов за внимание, заботу и высказали ряд замечаний и предложений.

Геннадий Петров

## Транспорт

### РАБОТА ПО ЕДИНОМУ ГРАФИКУ



Выступление министра путей сообщения А. Зайцева в ПГУПС.

На прошлой неделе в Таврическом дворце Санкт-Петербурга прошло 17-е заседание Совета по железнодорожному транспорту государств-участников СНГ.

Для участия в нем в наш город прибыли руководители железнодорожных администраций 15 стран СНГ, министр путей сообщения Анатолий Зайцев. Советом разработаны единые графики движения поездов, планы формирования в межгосударственном сообщении. Диспетчерский аппарат дирекции Совета осуществляет круглосуточный контроль за работой стыковых узлов между железнодорожными дорогами государств — членов СНГ и Балтии.

На заседании также был рассмотрен ход выполнения решения глав правительств СНГ "О мерах по улучшению работы железных дорог государств — участников Содружества в части государственной поддержки транспорта", а также несколько других межправительственных документов.

В перерыве между заседаниями Совета министр путей сообщения Анатолий Зайцев выступил в Петербургском Государственном Университете путей сообщения, где ему в торжественной обстановке был вручен аттестат профессора.

Выпускник ЛИИЖТа А. Зайцев подчеркнул, что именно подготовка, пройденная в родном вузе, по-

могают ему справиться со многими сложными задачами. Министр рассказал, что Советом принято свыше 60 решений, позволяющих странам СНГ работать по единой технологии перевозного процесса.

Разработан общий график движения пассажирских поездов стран СНГ и Балтии. Удалось прийти к соглашению с Эстонией и Латвией о строительстве вместе с ними единых пограничных станций. Таким образом Совет работает на дальнейшую интеграцию наших стран.

Коснувшись ситуации на железнодорожном транспорте в целом, Зайцев отметил, что 1996 год, к сожалению, не принес большой прибыли. Перевозочный процесс был и остается убыточным, но за счет вспомогательной деятельности отрасли удалось свести свой баланс к "нулю". В 1997 году также основным финансовым источником остается амортизационный фонд. Эти средства, по решению В. Чернышова, железнодорожникам разрешено использовать на новое строительство, создание новых технологий.

В декабре коллегия МПС утвердила конкретный план работы на 1997 год.

В частности, в программе реформирования железных дорог взят курс на постепенную ликвидацию отделений, как постепенно исчезающих себя.

Также разрабатывается вариант укрупнения самих железных дорог. Предполагается, что к 2000 году на территории России останутся порядка 8 объединенных дорог. В обозримом будущем сеть стальных магистралей будет полностью обеспечена надежными носителями информации, в частности, опволоконной связью.

В числе первоочередных задач — четкое управление денежными и материальными потоками.

Надежда Кузнецова

## Слушания

### ПРОДОВОЛЬСТВИЕ ОПТОМ

20 января постоянная комиссия ЗС по экономической реформе (председатель К. Серов) провела открытые слушания о создании системы оптовых продовольственных рынков в Санкт-Петербурге. Участники слушаний отметили своевременность и актуальность поднимаемой проблемы, учитывая значение нашего города как центра распределения продуктов питания на Северо-Западе России.

Поддержано предложение инициативной груп-

пы по созданию оптового продовольственного рынка национального значения на базе АО "Купчино", объединяющего интересы Санкт-Петербурга и Ленинградской области по увеличению объемов производства и реализации продовольствия отечественных товаропроизводителей. Администрации города предложено рассмотреть вопрос о возможности финансирования в первом квартале 1997 года предпроектных работ и ТЭО для реализации пилотного проекта ОПР на базе "Купчино".

Петр Бузыкин



### ОДИН ИЗ КРУПНЕЙШИХ БАНКОВ СЕВЕРО-ЗАПАДА РОССИИ БАЛТИЙСКИЙ БАНК

(Генеральная лицензия ЦБ России №128 от 25.03.94г.)

Весь комплекс банковских услуг для населения, а также возможность оплаты коммунальных платежей, счетов за электричество, услуги Петербургской телефонной сети, Северо-Западного GSM и пейджинговой связи предлагают Вам отделения Балтийского банка по следующим адресам:

* Мучной пер., д. 2	* Московский пр., д. 164
* ВО, Средний пр., д. 33	* Бухарестская ул., д. 63
* Фурштатская ул., д. 40	* Колпино, ул.Танкистов, д. 20
* наб.р.Фонтанки, д. 117	* Новочеркасский пр., д. 48
* Невский пр., д. 85	* Курляндская ул., д. 4
* Витебский пр., д. 3	* Сестрорецкая ул., д. 8
* Б.Сампсониевский пр., д. 88	* ул.Васи Алексеева, д. 14
* Б.Пушкарская ул., д. 47	* Зеленогорск, ул.Ленина, д. 25
* ул.Комсомола, д. 43	* Салова ул., д. 27а
* Обуховской Обороны, д. 121	* ВО, Косая линия, д. 10

Отделения Балтийского банка работают в будние дни с 9.30 до 18.00, перерыв на обед с 13.00 до 14.00.  
**В субботу и воскресенье работает отделение №1 (Мучной пер., д. 2) с 10.00 до 16.00, перерыв на обед с 13.00 до 14.00.**  
Мы всегда к Вашим услугам! Телефон для справок: 325-85-85.

**Муниципальный культурный центр Санкт-Петербурга**

во Дворце Белосельских-Белозерских  
Февраль-апрель 1997г. цикл  
**"БЕСЕДЫ О ПРОШЛОМ"**  
ПЕТЕРБУРГ XIX ВЕКА. ИМЕНА ТРАДИЦИИ.  
Лекции-концерты по субботам  
**СТРАНИЦЫ НЕОБЫКНОВЕННОЙ СУДЬБЫ**  
(Елизавета Кульман)  
**"В ОБИТЕЛИ ВДОХНОВЕНИЙ"**  
(князя Н.Б. и Ю.Н. Голицыны)  
**НА СЛУЖБЕ ОТЕЧЕСТВУ** (Скобелевы)  
САНДРА (певица А.В. Панаева)  
1 февраля, 1 марта, 22 марта, 12 апреля  
Начало в 16 часов  
Принимаются коллективные заявки. Оплата за наличный и безналичный расчет.  
Справки по тел. 319.99.90, Невский пр., 41

**1 февраля 1997 года школа №569 проводит вечер встречи выпускников.**  
Начало в 17.00





